

无障碍通道成非机动车出入广场通道

市民担心游园安全

□记者 李霞/文 张鹏/图

本报讯 “现在这条残疾人通道都快成自行车、电动车、摩托车的专用通道了，希望有关部门加强管理。”昨天，市民余先生向本报反映，市工人文化宫职工文化广场北部有一处专供残疾人通过的无障碍通道，不少游人骑着自行车、摩托车等通过该通道出入广场，给市民安全游园带来隐患。

昨天上午11时许，记者来到市工人文化宫职工文化广场，在广场北侧的无障碍通道处看到，入口处东侧的花池内立有一个显示残疾人出入的蓝色指示牌，通道口处的一道挡车横杆竖起，不时有游人骑着自行车、摩托车、电动车等从此通道进入职工文化广场(如右图)，在休闲娱乐的市民间随意穿行或停放。

据了解，每天都有很多市民来职工文化广场内休闲散步，由于广场上游人多，为了安全起见，广场内禁止非机动车辆进入。而且记者在现场也看到，在广场东部及南部几个入口处都设有挡车球，一侧的线杆等处还悬挂有禁止非机动车辆进入的标语。

记者在广场附近见到了市工人文化宫管理办公室的一李姓工作人员。据他介绍，对上述现象，他们也很头疼。为了方便大家，他们专门在广场东侧马路边没有免



费的非机动车停放区，可总是有个人不自觉，骑车随意通过残疾人通道进入广场。他们虽然每天也安排有专门的管理人员巡逻，发现这种情况后会制止，但游人多管理者少，有时会出现管不过来的情况。

另外，目前，他们正在对文化宫内部分区域进行改造，就此事，他们也会尽快向领导汇报，看能否借此机会将广场上的无障碍通道进行适当改造，既能方便残疾人出入，又能禁止非机动车出入。

肖彦丽，来领你的钱包吧

□记者 李科学

本报讯 10月15日夜间乘坐出租车时捡到一个钱包，53岁的市民任女士一夜没睡着，寻思着怎么才能联系到失主。昨天上午，任女士致电本报，希望能帮忙寻找失主。

任女士家住市区矿工路中段华府小区，15日夜间11点多，她在新华路与建设路交叉口附近打出租车回家。上车后，她在后排座位上看到一个钱包，猜测是之前乘车的乘客丢失的。她看了看，钱包内有300多元现金和身份证、银行卡、老年乘车证、医保卡等。

“有这么多证件，失主一定特别着急。”任女士说，她回家后连夜找报纸，打本报热线希望寻找失主。任女士说，钱包内身份证的主人叫肖彦丽，家庭住址在西杨村一带。失主或者知情人可以直接拨打电话18317681222与她联系，也可以通过晚报热线4940000联系认领。

地下管道破裂 路面清水直流



□记者 燕亚男/文 李英平/图

本报讯 昨天，市民刘先生向晚报热线反映，市区新华路与湛北路交叉口附近路面有一地下管道漏水，水流漫过路面，造成来往行人不便，希望相关部门能够予以关注。

昨天上午，记者来到现场，发现漏水的地方位于该路口南侧的机动车道上，流出的水较为清澈，周边的地面都被水浸透，大量清水顺着路面往北流(如图)，形成约百米长的水带。漏水点的一侧有一深水坑，车辆经过时会溅起水花，来往行人纷纷躲避。刘先生说：“清水往外流好几天了，这多浪费呀！”

随后，记者向市自来水公司反映了此事，该公司管网管理处工作人员表示，此处的管道没有办法维修，只能进行管网改造，改造方案他们已经定好，由豫鹰公司派施工人员前去改造。

来电照登

市民何先生昨天来电：市区和顺路与光明路交叉口东约100米路南“嗨！果儿”水果店音响声很大，影响附近居民生活。

市民陈先生昨天来电：新城区长安大道与夏耘路交叉口红绿灯不亮，影响通行。

市民李先生昨天来电：市区建设路与开源路交叉口西南角有一手机店的音响声很大，影响附近居民生活。



凉亭变身车子棚

昨天上午，市区曙光街西段平煤神马集团建井三处小区，一凉亭内停满了电动车。在这里的张先生告诉记者，这个凉亭本是供大家休闲的公共设施，如今完全被电动车“占领”，成了车子棚。

本报记者 禹舸 摄

地下室内管道漏水数月 何时维修成难题

□记者 李霞

本报讯 昨天，家住市区新华路南段明珠花园小区13号楼的李女士向本报反映，她家地下室管道漏水，已有三四个月了，她向小区物业部门反映了多次，可此事一直没有得到妥善解决。

昨天上午，记者来到李女士家的地下室，刚推开地下室的大门，就闻到一股霉味。地下室地面潮湿，东侧还有不少积水，由于长期被水浸泡，下半部墙面已发黑。在距东墙一两米的地方有几根拇指粗的PVC管道，其中一根管道正顺着墙壁往

下滴水。

李女士说，她每隔四五天就要清理一次积水，由于长期遭水浸泡，地下室如今已经无法储藏杂物。漏水管道冒出的是清水，她怀疑是楼上某处自来水管破裂所致。她向小区物业反映过，可问题始终没有解决。

据负责该小区物业的河南名居物业公司一于姓负责人介绍，他们接到李女士的反映后，安排维修人员查看过，李女士家地下室漏水的管道是通往楼上一住户卫生间的自来水管。需要进入这家住户维修，可这家住户装修时将管道封闭在了墙

内，物业部门多次与这家住户协商，该住户以担心维修会破坏室内装修及不能确定是他家管道出问题为由，一直拒绝维修。他们对此也很无奈。

随后，记者与楼上这家住户宋先生取得联系。据宋先生介绍，他一直没有同意物业进家维修管道是有原因的，当初物业人员排查漏水的管道时，他与家人观察发现，自己家的自来水管即使全部关闭后，李女士家地下室的管道仍有漏水现象，所以他觉得漏水并非他家的管道所致。不过，他表示，他家近期准备全面装修，到时物业公司可以派人来维修管道。

河南省平顶山市湛河区人民法院公告

徐尚理：
本院受理原告高晓玲诉你民间借贷纠纷一案，已审理终结。现依法向你公告送达(2018)豫0411民初2142号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达，如不服本判决，可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状，并按对方当事人的人数提出副本，上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

2018年10月17日